§ubject to modifications /
Anderungen vorbehalten

Art-Nr. 50134204

& Leuze electronic

Installation Instructions/Installationsanweisungen

L300 Safety-Door-Handle/Sicherheits-Tiirgriff

=

TOCLO /

O

- -t w

AC-L300-SH-LCKO0-B3-P (Art-Nr./ Part no. 50133288)

/<=

Pos. | Description Beschreibung Article/Artikel ,atgyé
1 |Label Etikett fgggﬁt}%BExw.. -
2 | M5X12 M5X12 2
3 |Base Platte 1
4 | Safety Switch Sicherheitsschalter L300 *
5 | Split washer @5 Federring @5
6 | Mb5x45 Mb5x45
7 | Actuator Betatiger AC-L300-xCA *
8 | M5x20 Tamper-proof | M5x20 Manipulationssicher o
9 | Cap for screw Kappe fur Schraube o
10 |Bracket Haltebugel 1
11 | M6x12 Tamper-proof | M6x12 Manipulationssicher 8
12 | Split washer @6 Federring @6 8
13 |Handle Griff 1
14 | Bracket Halteblgel 1

AC-L300-PB30
15 | Extension Verlangerung ﬁgtggg:ﬁggg *
AC-L300-PB60
16 | Release button Entriegelungstaste >
17 | Key Schltssel AC-L300_Key >
18 |Base Platte 1

*  please order separately / separat bestellen

>k

element of / Bestandteil von L300

*** element of / Bestandteil von AC-L300-xCA

Leuze electronic GmbH + Co. KG, In der Braike 1, D-73277 Owen / Germany
info@leuze.de ¢ www.leuze.com

Telefon +49 (0) 7021 /573-0
Fax +49 (0)7021/573-199

2016/06




